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гр. София,  12.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 12.11.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Красимира Милачкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Елеонора Попова 

Атанас Николов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Алексиева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 9315 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.05 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ Сдружение „Български футболен съюз“ – редовно призован, се 

представлява от адв. Р. В., с пълномощно по делото и от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ Териториална дирекция на Национална агенция по приходите - 

редовно призован, се представлява от юрк. П. Г., с пълномощно по делото. 

СГП - редовно призована, явява се прокурор К..  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба, с приложени писмени доказателства. 

  

АДВ. В. – Поддържам касационната жалба. Представям съобразно ваши указания 

извлечение от Търговския регистър. Представям и моля да приемете две решения, 

постановени в полза на касатора по аналогични казуси, постановени в полза на  

Сдружение „Български футболен съюз“. С едното съдът изцяло отменя НП, а другото 

решение редуцира наложената с НП санкция. Моля да ги вземете предвид. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча нови доказателства. 



ЮРК. Г. – Оспорвам касационната жалба. Моля да приемете представените по 

преписката доказателства, както и представените в днешното съдебно заседание. 

Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с касационната жалба. 

СЪДЪТ като счете делото за изяснено от фактическа страна,  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. В. – Моля да уважите изцяло подадената касационна жалба и да отмените 

процесното решение като неправилно, необосновано и незаконосъобразно. Моля да 

решите спора по същество и да отмените изцяло НП като неправилно и 

незаконосъобразно. В условия на алтернативност - и поради маловажност на случая, 

които аргументи съм изложила в касационната жалба, да го отмените. Видно от 

решението на Дирекция ОДОП става ясно, че няма ощетяване на бюджета, поради 

което считам, че следва да се отмени като маловажно и да бъде приложен институтът 

на чл. 28 ЗАНН. Няма да претендирам разноски. 

ЮРК. Г. – Моля да оставите жалбата без уважение като неоснователна и недоказана. 

При всички събрани в хода на преписката доказателства, включително и въпросното 

решение на дирекция ОДОП, са изложени твърдения, че се касае за облагаеми 

вътреобщностни придобивания на стоки. Когато става въпрос за облагаеми доставки, 

за начисляване на данъка се прилага чл. 86 ЗДДС, който касаторът не е изпълнил и 

затова е издадено въпросното НП. Категорично не може да бъде маловажен случай, 

тъй като се касае за 280 и нещо хиляди лева неначислен данък. След издаване на НП, 

след издаване и на решението на дирекция ОДОП, с цел смекчаване на отговорността 

дружеството действително издава такива протоколи и ги включи. Упражни правото на 

данъчен кредит по тях. Правото на данъчен кредит лицето може и да упражни, но 

може и да не упражни. Контролните органи, в случая НАП, държат сметка само за 

това дали е начислен, установен и внесен данък. До приключване на 

административнонаказателното производство и до започване на съдебното 

производство, не беше установен и начислен. Що се отнася до представената съдебна 

практика, казусите не са съвсем идентични, доколкото в случая се касае за 

вътреобщностно придобиване на стоки. Едно от делата е за получени услуги, които 

имат различно данъчно третиране, а другото е по Закона за счетоводството. Предвид 

изложеното, моля да отхвърлите жалбата и да потвърдите изцяло НП с така 

определения размер на имуществена санкция. Моля да ми присъдите юрисконсултско 

възнаграждение за настоящата инстанция.  

ПРОКУРОРЪТ – Считам решението на СРС за валидно, допустимо и правилно, 

поради което моля да оставите жалбата без уважение. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ 

СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.11 часа. 



 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


